



SHAMPOOING

PORTIQUES & TUNNELS AUTO

CAR WASH SHAMPOOING - LAVADEROS DE COCHES SHAMPOOING

Liquide de lavage super actif, au pH doux, spécialement élaboré pour dissoudre les salissures courantes présentes sur les véhicules. Il forme une mousse onctueuse, non agressive pour les carrosseries et agit comme mouillant au prélavage et comme nettoyant au lavage.

Dosage & Mode d'emploi : Lavage manuel : doser en fonction de la mousse souhaitée. Brosses haute pression : de 12 à 18 mL/min de fonctionnement via la pompe doseuse. Portiques de lavage : de 15 à 22 mL par véhicule léger via la pompe doseuse du générateur de mousse.

Composition & Législation : Agents de surface anioniques : < 5 %. Agents de surface non ioniques : < 5 %. Parfums : < 5 %. AMYL CINNAMAL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formule déposée au Centre antipoison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59.

Précaution d'emploi : Usage réservé aux utilisateurs professionnels. Conserver uniquement dans l'emballage original, ne pas transvaser. Stocker dans un lieu propre et sec à une température entre 5 et 40° C. Fiche de données de sécurité disponible sur www.thouy.net. Avant utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

A super-active, mild pH washing fluid specially formulated to dissolve common vehicle dirt. It forms a creamy foam, non-aggressive to the bodywork and acts as a wetting agent during pre-washing and as a cleaner during washing. **Dosage & Instructions for use :** Manual washing : dose according to the desired foam. High-pressure brushes : 12 to 18 mL/min operation via the dosing pump. Gantry washers : 15 to 22 mL per light vehicle via the foam generator's dosing pump. **Composition & Legislation :** Anionic surfactants : < 5 %. Non-ionic surfactants : < 5 %. Fragrances : < 5 %. AMYL CINNAMAL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulation filed with the Poison Control Centre, ORFILA number : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precaution for use :** For professional use only. Keep only in the original packaging, do not decant. Store in a clean and dry place at a temperature between 5 and 40° C. Safety data sheet available on www.thouy.net. Read the label and product information before use.

Líquido de lavado superactivo, de pH suave, especialmente formulado para disolver la suciedad común de los vehículos. Forma una espuma cremosa, no agresiva para la carrocería y actúa como agente humectante durante el prelavado y como limpiador durante el lavado. **Dosificación e Instrucciones de uso :** Lavado manual : dosificar según la espuma deseada. Cepillos de alta presión : funcionamiento de 12 a 18 mL/min a través de la bomba dosificadora. Lavadores de pático : de 15 a 22 mL por vehículo ligero a través de la bomba dosificadora del generador de espuma. **Composición y Legislación :** Tensioactivos aniónicos : < 5 %. Tensioactivos no iónicos : < 5 %. Fragancias : < 5 %. AMYL CINNAMAL, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulación depositada en el Centro de Control de Intoxicaciones, número ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precauciones de uso :** Solo para uso profesional. Conservar solo en el envase original, no decantar. Conservar en un lugar limpio y seco a una temperatura entre 5 y 40° C. Ficha de seguridad disponible en www.thouy.net. Lea la etiqueta y la información del producto antes de usarlo.



ATTENTION - Provoque une sévère irritation des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Si l'irritation oculaire persiste : Consulter un médecin. Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Contient mélange CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Peut produire une réaction allergique. Ne pas ingérer.

WARNING - Causes serious eye irritation. Keep out of reach of children. If eye irritation persists : Get medical attention. Wear protective gloves, clothing and eye protection. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection. IF IN EYES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Contains mixture CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). May produce an allergic reaction. Do not swallow.

ATENCIÓN - Provoca irritación ocular grave. Mantener fuera del alcance de los niños. Si persiste la irritación ocular : Consultar a un médico. Llevar guantes, prendas y gafas de protección. En caso de ventilación insuficiente, llevar equipo de protección respiratoria. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS : Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Contiene mezcla CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Puede provocar una reacción alérgica. No ingerir. EN CASO DE ACCIDENTE CONSULTAR AL SERVICIO MÉDICO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA, TELÉFONO 91 562 04 20.

THOUY

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France +33 (0)5 63 62 70 33

B338

UFI : 67WS-CKH9JE1P-4AFJ

N° de LOT :
LOT No



20L